
Metodické usmernenie CO MK SR 

k záväznosti ustanovovaní duchovných do funkcií podľa nariadenia vlády SR 299/2007 
 

 

 

V zmysle nariadenia vlády SR č. 299/2007 o úprave osobných požitkov poskytovaných 

duchovným cirkví a náboženských spoločností duchovní sa zaraďujú podľa zložitosti a 

náročnosti vykonávanej duchovenskej činnosti do jednej z platových skupín A, B, C, D, E, F 

alebo G, podľa funkcií, ktoré sú uvedené v prílohe č. 2. 

Pre ECAV na Slovensku príloha 2 definuje tieto funkcie: 
 C. diakon, kaplán 
 D. zborový farár, námestný farár, konsenior, duchovný správca 

 E. senior, tajomník dištriktuálneho biskupského úradu, vedúci dištriktuálneho biskupského 

úradu, tajomník generálneho biskupského úradu, duchovný správca diakonie 
 F. riaditeľ generálneho biskupského úradu 
 G. dištriktuálny biskup, generálny biskup. 

 

Otázka 

Ak je duchovný – ordinovaný ECAV zaradený do inej funkcie, ktorá sa nenachádza v zozname, 

môže byť vyplácaný z prostriedkov účelového transferu MK SR? Ak áno, jeho plat sa 

započítava do objemu prostriedkov určených pre mzdy duchovných alebo do objemu 

prostriedkov určených pre prevádzku ústredia? 

 

Odpoveď CO MK SR 

11. 5. 2018 – reg. zn.: GBÚ-1105/2018-1.5.6 

 

Ak duchovný vykonáva duchovenskú činnosť a má funkčné zaradenie podľa prílohy č. 1 

nariadenia vlády SR č. 299/2007 Z. z. o úprave osobných požitkov poskytovaných duchovným 

cirkví a náboženských spoločností v znení neskorších predpisov, dostáva plat z prostriedkov 

štátneho rozpočtu účelovo určených na platy duchovných. Ak vykonáva funkciu nezaradenú 

v prílohe nariadenia a vykonáva práce v rámci ústredia cirkvi, môže byť platený z prostriedkov 

št. rozpočtu určených ako príspevok na prevádzku ústredia cirkvi. Môže nastať situácia, že je 

potrebné rozlišovať pojem „duchovný“ podľa nariadenia vlády SR a „duchovný“ podľa 

vnútorných predpisov konkrétnej cirkvi, ktorý môže mať užšiu špecifikáciu.  

 

 

 

 

Za správnosť prepisu: D. Vagaský 

V Bratislave, 15. 5. 2018 

 

 

 

 

 


